

Menyasszony Bicsur tató.

Glalljunk Prött úrain. Bicsur letre méltó lakodál.
Eli örvend köztünk Kipedig kesereg. ^{műsere}
Bicsurmi kiránok de hogy nyelvem rebeg.
Elleg ne itélgétek ha szivem kesereg.
Keng bicsuró szavam hullanak könyeim.
ment tölethek válok Hedves jó srülein.
Katalmas úr isten világ teremője.
Tekincs leeren méltatlan bünös gyermekedre.
Tekincs leeren Jók és Hedves srüleinre.
Harmat hint áldásit Szálicsd le fejökre.
Kik által engem va világra Helyertél.
Es edig általuk Szepren felneveltél.
Most pedig Számomra más hejít Jelöltél.
A páros életre engem segítettél.
Aránt Bürgő szivel halát adok néked.
Es áldom örökké isteni gond viselésed.
Elsőben is te hozád nyújtom én Szavamat.
Hedves fölnevelő atyám én bicsurásomat
ment te és isten után viselted gondomat

Sajnálom is mostan töled válassomat
Kedves atyám már te hozzád térek
Míg új válassomra te töled el megyek
Most apai háradból ki lépek

Töled térdre hülva bocsánatot kérek
Bocsánatot kérek mert meg bántotalak
Jóságodent sokszor meg sromoritotalak
Kedves édes atyám feled el ereket
a jó isten áldjon meg ereként tégedet
a menyei atya legyen mindig veled
Valamíg ilted e világon éled
Mikor pedig ilted a halálal crevéled
adja meg Jézusod te örökös béred.

Hát Hosszú mit srölyök kedves édes anyám
Kivoltál ekkori gondviselő dajkám
Tudom hogy nagyon fáj anyai srivednek
Mídön el válassát látod ~~kedves~~ gyermekeknek
Kit édes tejedel tápláltál elmédnek
Mostt átt kell engedni tithos Jövendődnek
Sinnak a Semeim fáj nagyon a Szívem

Hogy édes anyámtól el kell válnom nekem.
El kell hagyni ötet ö öregségéne.
Melyért tetem neki szive sereleméne.
Oly neheren válik el édes anyja a lányától.
Mint gerliere madár szeretet párjától.
Mert még az madár is siratja a fáját.
Hát egy édes anyja az ö szeretet ~~el~~ lányát.
De te édes anyám ne eperd magadlat.
Bocsás el engemet mint jó lányodat.
A nagyúr áldota meg a te szándékodat.
Hogy elhagytad értem sok sori álmodat.
A nagyúr vigyáron mindig te életedre.
A bocsáson lút bajt soha te fejedre.
A haláll angyala ha majd égbe vezet.
Az isten nyújtsón te hozád jobb keret.
Végteire fordítsad könyező szemeidet.
Kedves jó anyádnak adóda kezedet.
Kösrönöm jó anyám a te hüségedet.
Áldjon meg az isten csoköld meg most ötet.
Szeret ^{tesvéreiket} tesvéreim könyező szemekkel
Hozatok intérem keszédemet.
Mielőtt lejnek a titkos jövőben

Udves tessiveim jertek közetoben közalember
Kivem Jandulatja Elmim gondolatja.
Bar szemem könyei arcrámat ártatja.
Szeretõ tessiveim elváltak tõletek.
Kivánom az isten legyen tisztelet.
Nyertek az ir általmában.
Nagy legyen életetek földi boldogsága.
Hjúi szivetek öröm és szeretet
élesre és lakjon békesség köztetek
Boldog egységben tessiveim hűségbe
Éljetek mindenkor szét egyetértésbe
Külsőimnek örömeire legyenek
Hjúi engedelmeség élesre szivetek
Haltatok napjait boldogok legyenek
Mert szeretük mi egymást bajban és örömben
El nem hagyjuk egymást egész életünkbe
Tegyük legfőbb barátaink fedjének
Kivánságokat szeretettel fogadjanak mindenek
I Mindön jutoka végső öröme
Nyiljon meg nektek is az ég Dícsővára

Kedves öregsziulöm tegedet sem felejttek
Promorü sziwemböl most most niked bészlek
Ate jösagodrol elnem felejtkezem
Ha megbántotalak bocsis háit meg nékem
A hiru ssecretelént mit tetél én velem
Aldjon meg tegedet aldjon meg istenem
Kedves öregeq ariám es öregsziulöm man te korót
Mig újab sziwembel töletek is elteinek ^{teinek}
Sziwéinom ár Ysten aldjon meg titeket
Hátra levö napjaitokat töltösetek békevel
Végre ha eljö végörátok o Dicsömenyenyorszag
Liggen fényes horát

Kedves Sogorom es örszenéim egy kis gyemekedel
Szeretössziwemböl nektek is minden jöt kívánok
Ha megbántotalak beneteket a krisztis selére
Szerlek titeket bocsisatok meg arössent verére
Aristen fiesse meg fáradságtokat
Es meletem teli dajkalkodás tohal
A nagy úr isten aldása maradjon
Mindvégig rajtatok es elmeis hagyjon
Végre ar egekbe magához fogadjon
Ar örvök életben nektek is reirt adjon

Kedves körülöttem Lakozó Jó szivű Fronsredin
Bokorim barátaim Es jó akaróim
Szivből néktek is erket kívánom
Az in istenek áldása maradjon
Mindig rajtatok és Loha elne hagyjon
Vegre argekle magához fogadjon
Az örök életbe néktek is vészt adjon
Ezen jósigtoként art kívánom vegre
Jusatok az Isten her a Magas mearyeglen
Kedves leány pajtasaim most hozatok forduló
Hozatok mérck szintén meg ijulok
De seregtokból más utra indulok
Im arert egy kicsit biis ilok
Nem lesz köztetek több maradáson
mert fényem hársánil leszen en lakáson
A hogy fényem mondja úgy leszen járáson
Faj mi hamar el múlt az en lányságom
Az in isten adjon ti néktek igaz piart
Es szivből sseretet sserelmes hitet társat
Vegre ar egbe fogadjon magához
Vigyen endemetek Sziit kossorüjájilios

Vegre ha eljö nek övátok

És Dicsőmag Dicsőmeanyorság legyen fényeskarátok

Es ma'n most elmegyünk isten ma'n
horátok de egy pohár bort is ma'n

ho adnátok Istán

Hosszu István

Völegény

1909 7 28 ma'n

Nagyfánodorsáink

Nemeset hiába ment

egy drága kincset hortúnke

najleikba ime a Menyasszony

róstúink meg énkeret fésék

a Völegény fogjon vele keret

Vége

vege